

EXTRATO DE RETIFICAÇÃO
EDITAL PROCESSO Nº. 44/2011
PREGÃO PRESENCIAL Nº12/2011
ALTERAÇÕES SOBRE: Objeto a ser
Licitado: onde **SE LÊ:** veículo utilitário, zero km, **LEIA-SE:** Veículo de passeio, zero km.
Onde **SE LÊ:** A documentação e as propostas serão recebidas no setor de Licitações até as 10:00 horas do dia 13 de Maio de 2011. **LEIA-SE:** A documentação e as propostas serão recebidas no setor de Licitações até as 10:00 horas do dia 17 de Maio de 2011. Ficam retificadas todas as demais condições do edital e seus anexos, não alteradas por este termo de retificação. O edital na íntegra encontra-se a disposição dos interessados na sede da Prefeitura de Bandeirante, sito a Av. Santo Antônio, s/nº, centro e no site: www.bandeirante.sc.gov.br. Maiores Informações poderão ser obtidas pelo Fone/FAX 0**49 3626-0012. Bandeirante – SC, 04 de Maio de 2011. **Celso Biegelmeier** – Prefeito Municipal .